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Исковое заявление
о взыскании денежных средств
Через социальные сети я узнал(а) об инвестиционном фонде Gafarov and partners LTD, который привлекал частные инвестиции с целью получения прибыли. Связавшись с представителями фонда, мне сообщили об их доверенном лице, находящемся в Республике Татарстан Валеевым Р.Р. (далее – Ответчик). Валеев Р.Р. пообещал мне, что средняя доходность от вложенных мною денежных средств за месяц составит 35-40%.
 Между мной и Валеевым Р.Р. 20 марта 2020г. был заключен договор поручения между физическими лицами (далее – Договор). 
Согласно, п. 1.1. Договора Доверитель поручает, а Поверенный принимает на себя обязательство совершить от имени и за счет Доверителя следующие действия: передать денежные средства Доверителя представителям организации Gafarov and partners LTD (далее – Поручение). Денежные средства передавались с целью извлечения финансовой прибыли.
В соответствии с п. 2.2.1 Договора Доверитель обязуется выдать Поверенному денежные средства в размере ХХХ ХХХ (ХХХ тысяч) рублей необходимые для исполнения Поручения.
Во исполнение Договора я передала Ответчику наличные денежные средства в размере ХХХ ХХХ (ХХХ тысяч) рублей.
04.05.2020г. я решила передать в организацию Gafarov and partners LTD еще денежные средства и обратилась к Ответчику с этим вопросом. Он мне сообщил номера банковских карт, на которые необходимо было сделать перевод. В этот же день я перевела на имя Имя из чека ХХХ ХХХ (ХХХ тысяч) рублей и на имя Имя из чека ХХХ ХХХ (ХХХ тысяч) рублей. При этом с данными лицами я не была знакома, каких-либо финансовых обязательств перед ними не имела.  
Доказательств передачи денежных средств в размере Х ХХХ ХХХ (ХХХ тысяч) рублей в организацию Gafarov and partners LTD Ответчик мне не предоставил, в настоящее время перестал выходить со мной на связь.
20.10.2020г. мною была направлена претензия Ответчику о возврате денежных средств, однако ответа от него не последовало, денежные средства мне он не вернул.
В соответствии со ст. 309 ГК РФ обязательства должны исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями закона, иных правовых актов, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями или иными обычно предъявляемыми требованиями.
Ответчик принял от меня денежные средства, в том числе перечисленные его доверенным лицу, но никаких услуг согласно Договора для меня не оказал. Поэтому я уведомила его о расторжении Договора и возврате денежных средств. Считаю, что денежные средства, переданные мною Ответчику в размере Х ХХХ ХХХ (ХХХ тысяч) рублей подлежат возврату в полном объеме. 
В соответствии с п. 1. ст. 22 ГПК РФ Суды рассматривают и разрешают:
[bookmark: dst100100]1) исковые дела с участием граждан, организаций, органов государственной власти, органов местного самоуправления о защите нарушенных или оспариваемых прав, свобод и законных интересов, по спорам, возникающим из гражданских, семейных, трудовых, жилищных, земельных, экологических и иных правоотношений.
Согласно ст. 28 ГПК РФ иск предъявляется в суд по месту жительства ответчика. Иск к организации предъявляется в суд по адресу организации.
В соответствии с п. 32 ГПК РФ Стороны могут по соглашению между собой изменить территориальную подсудность для данного дела до принятия его судом к своему производству.
Согласно, п. 6.5. Договора все споры и разногласия, которые могут возникнуть между Сторонами и вытекающие из Договора или в связи с ним, будут разрешаться путем переговоров. В случае невозможности путем переговоров достичь соглашения по спорным вопросам в течение 15 (пятнадцати) календарных дней с момента получения письменной претензии. Споры разрешаются в суде г. Москвы в соответствии с действующим законодательством.
В связи с тем, что Стороны в Договоре не указали конкретный Суд, в котором подлежит рассмотрению спор, считаю данное условие Договора не согласованным, поэтому исковое заявление подлежит направлению в Суд по общим правилам подсудности – по месту жительства Ответчика. 
Кроме того, при подаче иска в суд я понес(ла) судебные расходы:
Оплата государственной пошлины в размере: Х ХХХ (Х ХХХ) рублей. (квитанция об оплате приложена к исковому заявлению).
Итого судебных расходов на общую сумму: Х ХХХ (Х ХХХ) рублей.

На основании изложенного, 
прошу:
1. Взыскать с Ответчика денежные средства в размере Х ХХХ ХХХ (ХХХ тысяч) рублей. 
2. Взыскать с Ответчика судебные расходы в размере Х ХХХ (Х ХХХ) рублей.


  Приложение:
1. Ходатайство об истребовании доказательств по делу.
2. Копия договора поручения между физическими лицами от 20.03.2020г.
3. Копия претензии, с доказательствами отправки Ответчику.
4. Копия банковской квитанции от ХХ.ХХ.2020 №ХХ
5. Копия банковской квитанции от ХХ.ХХ.2020 №ХХ
6. Квитанция о направлении копии искового заявления Ответчику.
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